CORRECTION CM2 semaine 1

LEXIQUE

 Ex6pl153
meére — maternité ( état, qualité de mere )
frére — fratrie ( ensemble de fréres et sceurs )
mer — maritime ( relatif a la mer )
haut — altitude ( hauteur au-dessus du niveau de la mer )
nuit — nocturne ( ce qui se fait la nuit )
doigt — digital ( qui se rapporte aux doigts )

jour — diurne ( ce qui se fait le jour)

* Défilangue
Iy a deux familles.

1. reliure « lier * liaison ¢ lien ¢ allié ( famille de lier )
2. relire « lire  lisible ¢ lisiblement ( famille de lire )

MESURES

- Ex8p145

25dal=250L

Un seau contient 10 L.
250:10=25(ou25x10=250)

I1 faut 25 seaux pour remplir I' aquarium de 250 L

* Ex9p145
a.50L+250L+125L=425L
b. La citerne contient 1200 L.

1200L-425L=775L
Il reste 775 L.

e Ex23p147
a.75L=7.5 dal d.7mL=0,07dL
b.3,5hL=350L e. 455 daL =4, 55 hL

c.12,5¢cL=0,125L f.3,75L=3750 mL



HISTOIRE
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« A ton avis, qu'est-ce que cette machine ?

Le premier chariot a vapeur de Cugnot.

De quelle année date-t-elle ? 1769.

A quoi servait-elle ?

Ce chariot qui roule a 5km/h permet de transporter
quatre personnes.




© Charades

Le paon fait mon premier. roue
Mon second a une anse. seau

Mon tout est un grand philosophe un peu réveur.
roue —seau : Rousseau

Mon premier n'est pas rapide. lent

Mon deuxieme a des dents. scie

Mon troisieme est fermé. clos

Mon quatriéme est entre deux guerres. paix
Mon cinquiéme est prononcé. dit

Mon tout est paru en 1751 sous la direction de Diderot.
lent — scie — clos — paix — dit : L'Encyclopédie

Mots mélés

Hollande
Espagne
France
Suede
Angleterre

Sierra Leone
Céte d’lvoire
Sénégal
Gambie
Benin




